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1. CocTaBb BblpakeHusi. Hangu nx sHaveHus.

MHoOXuTtenb 2 2 2 2
MHoOXuTtenb 2 5 4
2. CpaBHu.
2+2+2+2+22?22-4 2:32?22-4
2+2+2+2+2?22-6 2:5%22-4
3. [octpon cxembl no obpasuy. Belumcnu.
2-3+2=2-4=8 2.2+
ALILIL < I, 2. 4+2

4. TlocTtpon cxembl o obpasuy. Beluncnw.
2-4-2=2-3=6 2-5-2
IR 2:3-2



3a OOVH AeHb nonyram MOXeT BblydnTb 2 Crosa.
CKOmnbKO CnoB OH MOXET Bbly4YnTb 3a 3 OAHA?

B 6enopycckom andasute 32 6ykBbl. QTO Ha
6 6ykB Bornblue, YeM B aHIMMNUCKOM andasuTe.
B ncnaHckom andgasute Ha 1 OykBy 6onbLue.
Ckonbko BykB B UcrnaHckom arndasurte?

HaTtawa n KOpa cobupanun Haknenkn. Y Hux
BMecTe Ha 30 Hakneek bonbLue, Yem y Hartawwuw,
N Ha 22 Haknenkn 6ornble, Yem y KOpbl. CKonb-
KO BCEro Hakneek y geten? Y Koro u3 getemn
Hakreek 6osblle U Ha CKoSbKo bonbLue?

Hayeptn Takyw durypy B
TeTpaaun. Hangu nepumetp

dourypeil.
Y cka3o4HOro KoTa 2 nepegHue nanbl, 2 3agHue,

2 npaBble N 2 nesble. CKONbKO flan y ckasou-
HOro Kota?

3Ha4YeHUEe Kakoro BblipaxeHusi donblue?
Ha ckonbko G6osbLue?

2-5 2 -4

1. Bblyucnu.
2-3 2 -4 2-5 22

2. Ha napkoBKke CTOAT OBYXKOJSIECHblE BENOCU-
neapbl. CKONbKO BCEro KOMEC y YeTbIPEX TaKnX

BenocunenoB?
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1. CocTtaBb BblpaxkeHus. Hangm nx sHavyeHus.

MHoxuntenb 2 2 2 2 2 2
MHoxutenb 7 9 §) 8 4 3

2. CoctaBb 3anucu rno obpasuy. Beluncnn.
2-6+2=12+2=14
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3. Bbluncnw.
2-4+2 2-4-2 2-5+2 2.-5-2

4. 3anuwun B cTOnbUK. Belyucnu.
54 + 29 63 — 35 24 + 45 100 — 58



5. CocrtaBb 1 peLun 3agady.
Bmectumoctb | KonundectBo | BmectumocTb
O4HOro KYBLUMHOB BCEX
KyBLUMHA (1) (W) KyBLUMHOB (1)
2 3 ?

6

7.

. Ckonbko kKoHeT b6bIs10 B KOpobke, ecnu no-
cne Toro, Kak Tumyp n Tpu ero 6para B3snum no
2 KOHETbI, B KOpobKe ocTanocb 24 KOHMETLI?

JleHa yuTtana kHury 25 MunH, a XKeHsa — Ha
/ MUH MeHbLue, YeM JleHa. Uropb Yuntan KHury
Ha 12 MuH 6onblue, Yem YKeHda. CKonbko Bpe-
MEHU YnTan KHury Uropb?

Hanon nepumetpbl uryp, ecnn gnvHa ogHom
CTOPOHbI Kaxgon ourypbl paBHa 2 CM.

A

A

Kak, 3Hasl 3Ha4yeHune BblpaxeHnst 2 - 5, HanUTn
3Ha4yeHns BbipaxeHnn 2 -6 un 2 -47

1. Bblyucnu.
2-7+2 2-6-2 2-8+2 2.-5=-2

2. 3a Kaxabln Yac nana 4YmHun no 2 m 3abopa.
CKonbko MeTpoB 3abopa OH NoYNHUIT 3a 3 Y47?
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